



二季度投资“赛马” 安徽5市16县(区)获省政府激励

星报讯(本报记者)8月22日,安徽省人民政府网站发布安徽省人民政府办公厅关于2024年二季度全省投资“赛马”激励地区的通报。

通报指出,根据《安徽省有效投资攻坚行动方案(2024年修订)》《安徽省投资“赛马”激励机制(2024年修订)》,经省政府同意,决定对2024年二季度扩大有效投资和推进重点项目建设

成效明显的合肥、宿州、安庆、滁州、亳州5个市,肥西县、淮北市杜集区、蒙城县、泗县、蚌埠市禹会区、颍上县、淮南市田家庵区、凤阳县、霍山县、含山县、芜湖市鸠江区、绩溪县、铜陵市郊区、池州市贵池区、安庆市大观区、黟县16个县(区)予以通报。省有关单位按规定落实各项激励举措。



打造教育“民生工程”

近日,由中铁四局承建的北京师范大学淮南实验学校项目南区工程全面完工,标志着该校区即将投入使用。北京师范大学淮南实验学校项目占地总面积约300亩,分南区、北区两期建设,北区已于2023年秋季投入使用。本次完工的南区工程主要包括7个建筑单体,规划设置36个高中教学班,可以容纳1620名学生。该工程将于今年秋季开学正式投入使用。

星级记者 黄洋洋 文/图

正“执”暑日,“执”责不减——“执行110”高效促履行

八月的淮南,烈日灼灼,酷暑难耐。但有这样一群身影——淮南市田家庵区人民法院执行110值班干警,却未借机休息,坚持有警必出,奋战在执行第一线。

近日,在一起借款合同纠纷案件中,从判决胜诉至今,整整一年多时间内,被执行人陈某始终抱有侥幸心理,拒不履行生效法律文书。后申请人刘某偶然发现陈某在凤台一处工地干活,遂立刻拨通田家庵区人民法院执行110报警电话,“你好,田区法院执行110吗?我是……我在凤台……看到被执行人了,我申请拘传被执行人,请尽快过来。”

值班干警接警后,第一时间前往凤台,并在申请人刘某的指引下,成功在工作地点找到被执行人陈某。执行干警按照法律程序核对陈某身份,确认无误后,向其送达法律文书并告

知法律后果。将陈某拘传至法院后,法院干警耐心向其释法明理,告知其拒不履行生效判决裁定将面临司法拘留或罚款。在法律的威慑下,陈某真切地感受到了拒不还款的严重后果,当即表示愿意还款,并积极联系亲戚朋友借钱,最终,凑够了3万元当场支付给申请人,同时承诺剩余案款分期履行,每月履行5千元,申请人表示同意。该起案件,双方当事人自愿达成执行和解。

此次执行,执行干警从出警到达成和解,仅耗时6小时,再次彰显田法执行的“高速度”。无论严寒还是酷暑,田家庵区人民法院始终坚持深化完善“执行110”轮岗值班、快速响应机制,全方位破解查人找物难题,为实现打通司法为民“最后一公里”,守护人民群众合法权益不断贡献执行力量。

桂权 赵永莉

医疗损害起纠纷,法官倾心化矛盾

近日,淮南市田家庵区人民法院泉山法庭成功调解了一起医疗损害责任纠纷案件,高效化解了医患双方的矛盾,起到了良好的法律效果和社会影响。

2023年6月,原告胡某因右腿疼痛到被告处就医,经诊断为腰椎间盘突出,后入院治疗并于当月手术,术后原告主诉腰疼、右腿胀痛、麻木无力,无法抬起,后医院为原告安排了多项康复治疗。至2023年9月,原告认为在被告处治疗效果不佳以不想耽误最佳恢复期为由出院。出院后原告辗转全国各大医院继续就医问诊,目前患者仍在进行康复治疗。原告认为,其身体损害是由于被告的医疗过错行为导致,故向被告索要相应赔偿,因医患双方就赔偿问题无法达成一致,原告遂向田家庵区人民法院申请鉴定,该院委托鉴定机构进行鉴定的结论为:患者的损伤与医院的诊疗行为存在因果关系且为主要责任。

承办法官在充分查看卷宗材料,梳理分析矛盾根源、明确责任的同时,又从医疗损害责

任纠纷的赔偿主体、归责原则、证明责任分配原则等方面向原告、被告双方进行深入浅出的分析和耐心的讲解,不断引导当事人换位思考、互谅互让。鉴于该案件涉及存在后续诊疗的问题,承办法官根据鉴定报告组织双方当事人对损害赔偿项目进行核算,拟定调解计划,积极引导医患双方确定赔偿事宜……最终,双方达成调解协议,医院方一次性赔偿胡某医疗费、护理费、伤残赔偿金、精神抚慰金、后续诊疗费等各项费用共计126500元和负担本案诉讼费1381元,并履行完毕。至此,该起医患纠纷得到圆满解决。

医疗损害责任纠纷案件专业性强、社会关注度高、审理难度大、办案周期长,田家庵区人民法院泉山法庭在本案中,不仅有效化解了医患双方的矛盾,同时维护了患者的合法权益,赢得了当事人的充分认可,更加维护了良好和谐的医疗环境,真正实现“案结、事了、人和”。

张帆 赵永莉

安徽选手刘毅日本公开赛开门红

星报讯(记者 江锐)北京时间8月21日,世界羽联世界巡回赛超级750赛事——日本公开赛在横滨继续进行正赛首轮的争夺。在男双比赛中,安徽选手刘毅与陈柏阳组合以2:1战胜泰国组合佩拉查伊/帕克卡波,晋级次轮。

在男双比赛中,中国队实力较强的何济霆/任翔宇以1:2负于中国台北选手李芳至/李芳任,无缘晋级;陈柏阳/刘毅苦战三局,以21:19、20:22、21:18险胜泰国组合佩拉查伊/帕克卡波,闯入第二轮,为去年泰国大师赛的失利完成复仇,成为本次公开赛男双16强中的国羽“独苗”。

淮北小伙子刘毅,现为羽毛球国际级运动健将,他与队友陈柏阳两位“00后”于2022年开启搭档之路。2022年11月,二人接连斩获越南国际系列赛和马来西亚国家系列赛冠军;2023年3月,在世界羽联Super100级别赛事中国(瑞昌)国际羽毛球大师赛中连战连捷,夺得巡回赛首冠;2023年4月,夺得超级300赛事法国奥尔良大师赛男双冠军。

定远县居民健康素养监测工作 通过省级复核



为提高定远县2024年居民健康素养监测质量,保证监测数据真实有效,8月15日,安徽省卫健委组织复核专家组对定远县2024年居民健康素养监测项目开展现场复核工作。滁州市疾控中心以及定远县疾控中心相关人员陪同复核。

专家组复核采用听取汇报、交流座谈、走村入户、查看资料等方式进行。省级专家组听取定远县关于居民健康素养监测工作情况汇报,查阅了项目相关资料。随后,专家组前往定城镇、蒋集镇、能仁乡3个监测点,随机抽取每个监测点10名调查对象,重点复核调查对象的姓名、性别、出生年月、文化程度、15-69周岁常住人口数等个人基本信息,与监测问卷对比是否一致。累计复核调查对象30名,均符合入户调查的质控要求。

省卫健委专家组对定远县在开展2024年居民健康素养监测项目中领导重视、组织有力、工作务实,以及市级督导、质控到位表示充分肯定,并对复核中存在的实际问题提出了指导性意见和建议。此次省级复核,确保了定远县2024年居民健康素养监测数据的客观性和真实性,也增强了广大居民对健康素养促进行动的认知,为下一步开展健康教育与宣传,引导居民养成良好的健康行为提供了科学依据。

刘晓蕊

合肥东城办 抓安全 保大局 维护社会稳定新局面

今年以来,合肥东城办多措并举,树牢安全发展理念,抓紧抓实抓细安全工作,辖内形势平稳向好。

今年上半年,合肥东城办一是紧盯极端天气防范应对,严格落实24小时值班值守和领导带班制度,对区域内建成公园、桥梁、涵洞、低洼易涝点全面巡查排查,及时开展道路、街区雨水篦子的排查清理和打捞堵塞和睦湖上游水域河道杂草垃圾。二是聚焦道路交通、危化品、燃气、消防安全、防溺水等重点领域,全面开展安全生产集中整治行动和隐患排查治理工作任务。三是加大和睦湖公园防溺水宣传,及时添置配备长绳、竹竿等必要的救护设备,实行定时间、定区域、定任务、定人员,做到了底数清、责任明。

李双燕 丁腾渊